
Новоукраїнська міська рада - Підсумки виконання бюджету Новоукраїнської міської об'єднаної територіальної громади за 1 півріччя 2020 року та інші актуальні питання розглянули на засіданні виконавчого комітету
&bull;&bull;Понеділок&bull;, 27 &bull;липня&bull; 2020, 12:23&bull;

  

27 липня відбулося засідання виконавчого комітету міської ради, на якому погодили звіт
про виконання бюджету Новоукраїнської  міської об'єднаної територіальної громади за 1
півріччя 2020 року:

  

по доходах бюджету Новоукраїнської  міської об'єднаної територіальної громади в сумі
78859,2 тис. грн., з них загального фонду в сумі 71578,6 тис. грн. та спеціального фонду 
в сумі 7280,6 тис.  грн., в тому числі бюджет розвитку в сумі 0 грн.;

  

по видатках бюджету Новоукраїнської  міської об'єднаної територіальної громади в сумі
79849,2 тис. грн. з них загального фонду в сумі 70411,6 тис. грн. та спеціального фонду
в сумі 9437,6 тис. грн.,  в тому числі бюджет розвитку сумі 2403,2 тис. грн.;

      

  

  

вільний залишок станом на 01 липня 2020 року:

  

- загального фонду бюджету Новоукраїнської  міської об'єднаної територіальної громади
145,2 тис. грн. Обсяг оборотного залишку бюджетних коштів бюджету міської об'єднаної
територіальної громади складає  145,0 тис. грн., що становить 0,1 відсотків видатків
загального фонду бюджету міської об'єднаної територіальної громади.

  

- спеціального фонду  бюджету Новоукраїнської  міської об'єднаної територіальної
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громади становить 32,8 тис. гривень.

  

Звіт про виконання бюджету Новоукраїнської міської об'єднаної територіальної громади
за 1 півріччя 2020 року буде поданий на затвердження Новоукраїнській міській раді.

  

Керівникам виконавчих органів міської ради необхідно забезпечити постійний контроль
та вживати дієвих заходів протягом 2020 року щодо: своєчасної виплати заробітної плати
працівникам установ та закладів; економного використання енергоносіїв; цільового,
ефективного та раціонального використання коштів передбачених програмами,
затвердженими міською радою; використання коштів цільових субвенцій і додаткових
дотацій, отриманих з державного бюджету та коштів бюджету Новоукраїнської  міської
об'єднаної територіальної громади, у повному обсязі відповідно до бюджетних
асигнувань тощо.

  

Затверджено план основних заходів з підготовки та відзначення 5-ї річниці створення
Новоукраїнської ОТГ та 250-ї річниці з Дня заснування міста Новоукраїнка. Крім того,
затверджено план заходів щодо проведення святкування Дня сільської родини, що
традиційно, вже 4 раз поспіль, святкують 8 серпня в населених пунктах Воронівського
старостинського округуна території Воронівського старостату.

  

Виконавчим комітетом затверджено рішення комісії з питань використання субвенції з
державного бюджету на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та
приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних та
забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх
числа. Субвенція буде спрямована на виплату грошової компенсації за належні для
отримання житлові приміщення для дітей з метою придбання житла для зазначеної
категорії осіб. Також визначено дітей, які мають право на отримання грошової
компенсації у кількості 57 осіб, у тому числі 2 особи з інвалідністю.

  

Розглянуто питання щодо обліку та контролю за внесенням орендної плати за землю за 1
півріччя 2020 року.

  

Також розглянуто стан виконавської дисципліни у структурних підрозділах виконкому та
підсумки ради у І півріччі 2020 року.
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Прийняте рішення про нагородження відзнаками міської ради з нагоди святкування Дня
Незалежності.

  

Для того, щоб виборці, які раніше голосували на дільниці у приміщенні, що належить
газопостачальній організації (комерційній фірмі ВКФ "РВК Плюс", №350465 за адресою
вул. Польова, 2), змогли реалізовувати своє виборче право на дільниці, що розміщується
в приміщенні Міжшкільного навчально-виробничого комбінату (№ 350464 за адресою 
вул.Павлівська, 58 ), виконавчим комітетом Новоукраїнської міської ради спрямоване
клопотання на адресу Новоукраїнської РДА щодо її перенесення (приєднання) до
дільниці №350464. Це  пов’язано з тим, що підприємство, у власності якого знаходиться
приміщення дільниці № 350465, не можуть забезпечити належних умов для роботи
виборчої комісії.

  

Розглянуто ряд питань опіки та піклування.
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